

首 页
种业发展

新闻中心
种子质量

体系建设
品种管理

农技协会
粮食作物

农技期刊
油料作物

植保资讯
经济作物

农药药械
土肥技术

病虫测报
土肥监测

植物检疫
节水农业

中心简介
农技论坛

加入收藏
设为首页

您当前所在位置：[首页](#)>>[新闻中心](#)>>[最新要闻](#)>>

[最新要闻](#)

农业部蔬菜专家指导组工作会议在湖北武汉召开

发布日期：2017年11月13日 来源：经济作物技术处 作者：



10月31日，全国农技中心在湖北武汉召开了2017年农业部蔬菜专家指导组工作会议。指导组专家分析了今年蔬菜生产形势，并围绕促进蔬菜产业绿色发展进行了深入交流，提出了相关对策建议；同时观摩了湖北省蔬菜绿色高产高效创建示范基地。全国农技中心刘信副书记、湖北省农业厅徐能海巡视员出席会议并讲话。

会议认为，今年全国蔬菜生产总体平稳，面积和产量同比基本持平或略有增加，供应充足。专家指导组各成员结合本职工作，立足产业、服从大局，扎实开展产业调研、宏观政策研究和技术指导等工作，为我国蔬菜生产稳定发展和产业优化升级发挥了重要作用。

会议提出，今后农业部蔬菜专家指导组应充分发挥科技引领作用，围绕“科技创新推动绿色发展”这一主题开展相关技术研究、调研和指导工作，提出对策建议，促进产业健康发展。2018年重点做好三方面工作：一是进一步注重创新驱动。加强科技创新，通过研究新技术、集成新技术、示范新技术、推广新技术，促进产业不断发展。二是进一步注重产业引领。作为政府决策助手和“智囊团”，专家指导组要针对我国蔬菜产业形势和热点、难点问题，集中开展专题研究和形势研判，建言献策。三是进一步注重技术集成。加强科教推联合，针对各地生产实际开展技术集成、示范、指导等工作。

- ▶ 农业部蔬菜专家指导组工作会议在湖北武汉召开 [\[更多\]](#)
- ▶ 全国农区鼠害监测与防控技术培训班在长春市举办 [\[更多\]](#)
- ▶ 全国农作物病虫害监测预警技术培训班在上海成功举办 [\[更多\]](#)
- ▶ 全国农业植物检疫性有害生物联合监测与防控协作组会（北方片区）在山东青岛召开
- ▶ 全国农技中心组织长江流域粳稻生产技术考察活动
- ▶ 第十九届全国肥料信息交流暨产品交易会在成都市成功举办
- ▶ 魏启文书记会见新西兰林肯农业技术公司首席执行官巴若克拉夫
- ▶ 践行绿色发展理念 创新集雨水肥模式
- ▶ 东盟国家农业技术推广培训班在京开班

[更多...](#)

[通知栏](#)

- ▶ 全国农技中心关于召开第十九届全国肥料信息交流暨产品交易会的通知
- ▶ 中华人民共和国农业部公告 第2588号
- ▶ 全国农技中心关于召开推进农药使用量零增长研讨会的通知
- ▶ 全国农技中心关于举办全国植保信息暨农药械推广网培训班的通知
- ▶ 全国农技中心关于举办农区鼠害监测与防控技术培训班的通知
- ▶ 全国农技中心关于举办2017年“两刊”全国通联工作培训班的通知
- ▶ 全国农技中心关于召开第三十三届中国植保信息交流暨农药械交易会的通知

[更多...](#)



[『打印』](#) [『关闭』](#)



主办单位：全国农业技术推广服务中心

地 址：北京市朝阳区麦子店街20号 邮 编：100125

京ICP备13002323 号